

# 茅台学院评建工作简报

2023 年第 13 期

评建办公室

2023 年 5 月 6 日

---

## 目 录

迎评进行时   我为迎评做贡献 我为学校争光彩 茅台学院举行合格评估主题演讲比赛 .....	01
迎评进行时   评估知识人人会 共谋建设促发展 茅台学院合格评估知识抢答赛举行 .....	07
迎评进行时   茅台学院开展本科教学工作合格评估中层干部模拟访谈暨联络员模拟演练工作 .....	12
迎评进行时   茅台学院举行第二期本科教学工作合格评估联络员培训 .....	14



# 迎评进行时 | 我为迎评做贡献 我为学校争光彩 茅台学院举行合格评估主题演讲比赛

为促使广大教职员迸发出昂扬向上、奋勇向前的生机活力，提升迎评工作质量水平，扎实推进学校评建工作稳步有序开展，5月5日，学校在图书馆报告厅举行合格评估主题演讲比赛，积极展示大家全身心投入评建工作的精神面貌，充分发挥主题演讲示范和辐射作用，激励更多教职员以高度的责任感和强烈的事业心，奋力冲刺合格评估“最后一公里”。



党委副书记、常务副校长李增驰出席并讲话。茅台学院老专家、公共基础教学部主任王健芳教授作点评。



活动中，各位选手围绕“我为迎评做贡献、我为学校争光”演讲主题，紧扣学校当前迎评促建的时与势，结合自身工作实际，畅谈奋斗目标，共话担当作为，用生动的言语和真挚的情感，深刻诠释了“校荣我荣、校兴我兴”的责任感与使命感，演讲或激昂慷慨或娓娓动听，不时赢得台下阵阵掌声。



活动最后评选出一等奖 1 名、二等奖 2 名、三等奖 3 名，优秀奖 4 名。



李增驰对参赛教师的精彩表现提出表扬，他表示，迎战合格评估这条道路充满艰辛和困苦，下更大功夫推进学校评建工作出成绩、见成效，离不开每位教职员工的辛勤付出和共同努力，希望大家继续提振精神、鼓舞干劲，擦亮奋斗底色，勇担职责使命，全力以赴完成评建各项工作，不遗余力打好合格评估这场“立校之战”。



王健芳教授在点评时指出，整场比赛亮点纷呈，无论是着装规范、举止言谈，还是节奏把握、情感共鸣，都能看得出参赛教师对演讲的重视和精心准备，更是展现了学校教师在迎评促建中的责任与担当，希望大家将这份热情持续融入到工作中，坚定“胜”的决心，拿出“拼”的劲头，为学校迎战合格评估作出更大贡献。



各行政部门、教学单位教师参加活动。

## 迎评进行时 | 评估知识人人会 共谋建设促发展 茅台学院合格评估知识抢答赛举行

为稳步推进合格评估工作，深化广大教师对评估重要性的认识，进一步统一思想、凝聚力量，5月4日，学校在图书馆报告厅举行合格评估知识抢答竞赛决赛，促进教师牢记掌握合格评估应知应会知识，激励大家以更加饱满的热情投入到评建工作中来，共同营造良好迎评氛围。经过初赛选拔，共有来自各教学单位的18位教师同台角逐。



公共基础教学部、教务处、党委宣传部及校工会主要负责人出席评委。



本次竞赛主要围绕茅台学院本科教学工作合格评估应知应会相关知识，内容涵盖学校办学理念、办学层次定位、人才培养目标、师德师风建设、学科专业发展以及实践教学改革等方面，通过随机抽题作答的形式，重点考察合格评估知识掌握情况，帮助教师再熟悉评估相关内容，充分调动起大家做好评建工作的积极性和主动性。

# 评估知识人人会 共谋建设促发展

知识抢答赛（决赛）

时间：2023年5月4日

# 评估知识人人会 共谋建设促发展



# 评估知识人人会 共谋建设促发展



比赛中，大家沉着冷静、认真作答，现场气氛活跃，经过必答题、抢答题和风险题三个环节，最后角逐出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名。



公共基础教学部王健芳教授为竞赛作点评。她指出，熟知学校基本办学情况，是开展好评建工作的重要前提，本次答题活动重在引导大家巩固学校合格评估知识要点，促进评估知识入脑入心，希望大家保持定力、增强信心，团结协作推进学校合格评估工作持续向前。



各行政部门、教学单位教师参加活动。

# 迎评进行时 | 茅台学院开展本科教学工作合格评估中层干部模拟访谈暨联络员模拟演练工作

根据学校合格评估工作要求，为抓好关键少数，形成示范效应，进一步带动全校师生做好学校本科教学工作合格评估师生访谈，同时，为推进本科教学工作合格评估联络员的培训工作，增强联络员对本职工作的了解，4月24日至5月5日学校以各直属党组织为单位，开展了中层干部本科教学工作合格评估工作模拟访谈暨联络员模拟演练。



本次工作邀请了王健芳、吴纪纲、何惠、柯铎四位专家作为访谈专家对全体中层干部及主持单位工作的顶岗锻炼人员进行了访谈，重点了解是否熟悉学校基本情况、掌握合格评估基础知识、立足工作岗位实际落实“以评促建，以评促改，以评促管，评建结合，重在建设”指导方针、为服务教学开展相关工作等情况。



各位专家采取“一对一”访谈、单位全体干部集体访谈、业务相关部门联合座谈等多样形式开展，就访谈中发现的问题提出了指导性意见和建议。

## 迎评进行时 | 茅台学院举行第二期 本科教学工作合格评估联络员培训

为进一步加强学校合格评估联络员队伍建设，更好展现全校师生风貌，推动评建工作有序开展，近日，学校邀请国际 ACIC 高级礼仪培训师、国家高级礼仪培训师宋莹为学校合格评估联络员作专题礼仪培训，讲授礼仪接待的工作要求及细节。



培训以“何谓礼仪？”开场，结合丰富案例，为大家讲解了礼仪的含义、由来及其现实意义。“礼者，敬人也；仪者，形式也”，礼仪不仅能够表现出对人、对事的尊重，同时也是彰显自身仪态和精神风貌的重要形式。



培训通过现场演示、现场教学、情景模拟以及视频观看等多种方式，从职业形象、社交礼仪、商务礼仪等三大板块对联络员工作的礼仪知识、注意事项及接待细节作了全面细致的讲解，内容涵盖联络员的个人形象、仪容仪表、着装仪态、问候礼仪、乘车礼仪、参会礼仪等十余个重点内容，使大家对礼仪接待工作有了更系统的认识，为进一步做细做实专家联络工作打下坚实基础。



最后，主讲人还结合自身工作经历，同大家分享了礼仪接待的实践经验。她表示，礼仪工作看似小事，实则关乎工作成败，做好礼仪工作，要久久为功、绵绵发力，注重积累、做好细节，希望大家及时总结学习内容，认真做好联络员相关工作，为学校顺利通过合格评估贡献更多力量。

全体联络员参加培训。